



Президент России Владимир Путин в пятницу отправится с рабочей поездкой в Саранск, где проведет первое заседание Совета по межнациональным отношениям и примет участие в праздничных мероприятиях, посвященных 1000-летию единения мордовского народа с народами российского государства, сообщили в пресс-службе Кремля.

По данным Кремля, на заседании Совета планируется обсудить задачи на ближайший период. Путин в июне подписал указ о создании совещательного и консультативного Совета по межнациональным отношениям и возглавил его. В июне на встрече с членами совета он заявил о необходимости выработать механизмы мониторинга ситуации в сфере межнациональных отношений и принципы урегулирования и профилактики потенциально конфликтных ситуаций. Политики, эксперты и политологи, опрошенные ранее РИА Новости, считают, что проблему национализма в России позволят решить прививающие толерантность с детства школьные программы, повышение мобильности граждан внутри страны и создание движения борцов за гражданское единство. Большинство из них предлагает возобновить мониторинг межнациональных настроений в российских регионах и разработать систему предотвращения конфликтных ситуаций. Готовые включиться в процесс, сами они заявляют, что конкретной "пилюли" для борьбы с этой болезнью нет и не будет, одновременно ждать результатов не стоит - нужны целый комплекс мер и годы воспитания в людях взаимоуважения.

Представители традиционных конфессий России, также опрошенные РИА Новости, надеются, что их опыт по решению межконфессиональных проблем и мониторинга ситуации будет востребован при выработке государственных механизмов профилактики и урегулирования конфликтов.

Совет по межнациональным отношениям создан для совершенствования государственной политики в области межнациональных отношений, он также призван обеспечить взаимодействие федеральных, региональных и местных властей, общественных объединений, научных и других организаций по вопросам межнациональных отношений. Всего в состав нового органа вошли около 50 человек, заместителями председателя стали первый замглавы президентской администрации Вячеслав Володин и вице-премьер Дмитрий Козак.